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гр. София,  08.10.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 66 
състав, в публично заседание на 08.10.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на 
прокурора Стоил Томов, като разгледа дело номер 4118 по описа за 2018 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09,35 часа се явиха: 

ИЩЕЦЪТ И. Ц. И. – редовно уведомен, явява се лично, доведен от органите на ОЗ 

„Охрана“, процесуалният му представител адвокат П., назначен от съда с определение 

от 29.06.2018 г. – редовно уведомен, не се явява.     

ОТВЕТНИКЪТ Главна дирекция "Изпълнение на наказанията" /ГДИН/ при 

Министерство на правосъдието – редовно уведомен, не изпраща представител.  

За СГП се явява прокурор Т..  

ИЩЕЦЪТ: Да се гледа делото. Не възразявам заседанието да се проведе в отсъствието 

на защитника ми адвокат П..  

ПРОКУРОР: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки,  СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че в изпълнение на определение на съда от предходното съдебно 

заседание на 09.07.2019 г. са постъпили извлечения от амбулаторен журнал за 

проведени медицински прегледи на И. И. по време на исковия период в ареста, както 

и копие от здравния му картон за проведени прегледи в Затвора – С., след периода. В 

изпълнение на разпореждане на съда от 10.07.2019 г., преписи от постъпилите 

материали са изпратени на И. И. в Затвора – С..  

ДОКЛАДВА и постъпило на същата дата становище от юрисконсулт С., процесуалния 

представител на ответника, което съдържа позиция по същество.  



  ДОКЛАДВА становище от същия юрисконсулт, постъпило в съда на 04.10.2019 г., в 

което се сочи, че е възпрепятствана да се яви лично в съдебното заседание, не 

възразява делото да се гледа в нейно отсъствие, изразява становище за приемане на 

доказателствата, както и позиция по хода на делото по същество и моли за срок за 

писмени бележки.  

ИЩЕЦЪТ: Да се приемат представените доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат представените доказателства.  

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените доказателства от 

ответника, а именно заверено копие на извлечение от амбулаторен журнал за 

проведени медицински прегледи в ареста – 29 листа и заверено копие от здравен 

картон от Затвора – С. – 8 листа. 

ИЩЕЦЪТ: Тъй като на миналото предходно съдебно заседание беше разпитано 

вещото лице, тъй като му бяха задавани въпроси и не можеше да отговори точно и 

ясно на тези въпроси, поради липсата на медицински амбулаторен журнал, който е 

приложен по делото вещото лице каза, че може да отговори само и единствено когато 

се запознае с този материал. В тази връзка моля да бъде призовано вещото лице за да 

отговори, да се изяснят факти и обстоятелства от миналото съдебно заседание относно 

амбулаторния и медицински журнал, които липсваха по делото в миналото съдебно 

заседание. 

ПРОКУРОРЪТ: Предвид обстоятелството, че заключението на вещото лице д-р Ц. Н. 

Г. е прието на заседанието от 25.06.2019 г. считам искането на ищеца за 

неоснователно и считам, че не следва да бъде уважено.  

В залата влиза адвокат П. в 9,41 часа. 

СЪДЪТ запозна адвокат П. с извършените до момента действия.  

Съдът по направеното доказателствено искане намира следното: 

С протоколно определение от 25.06.2019 г., съдът е приел заключението на вещото 

лице  д-р Ц. Н. Г. по изготвената съдебномедицинска експертиза, като д-р Г. е 

изготвил същото въз основа на намиращите в делото материали. По време на 

изслушването в заседанието вещото лице изрично е посочило, че в Медицинския 

пункт към Следствения арест има амбулаторен журнал, в който се отразяват 

оплаквания, прегледи, като са посочени датата и симптомите, от които се оплаква 

лицето и назначеното лечение. Посочил е, че и като се проследи амбулаторният 

журнал може да се види регистрирани ли са оплаквания, регистрирани ли са прегледи 

и във връзка с тях провеждани ли са консултации и лечение. Вещото лице не е 

посочило необходимост от изследване на този амбулаторен журнал, а единствено е 

обосновало наличието му с възможността за проследяване по обективен начин 

оплакванията на лицето в момента от времето, през който те са регистрирани, както и 

наличието на документални следи за взето отношение по тези оплаквания.  

С оглед на изложеното намира, че не се налага допълнителен разпит на вещото лице 

след представянето на писмените доказателства, поради което и СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ  искането на ищеца за допълнителен разпит на вещото 

лице д-р Г..  

С оглед явяването на защитника на ищеца адв. П. му дава възможност за становище 



във връзка с доказателствата.     

АДВОКАТ П.: Нямаме други доказателствени искания към момента. Аз съм изразил 

становище още в предното съдебно заседание по отношение на книгата, която 

изискахме, че следва да се запознае вещото лице, но Вие четохте определение вече.    

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и   

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВОКАТ П.: Моля да уважите предявените от доверителя ми искове. Считам, че 

същите се доказаха по основание и по размер. В настоящото съдебно производство 

бяха представени многобройни доказателства, от които е видно, че доверителят ми е 

претърпял вредите, които са твърдени в исковата молба. Моля да ми предоставите 

срок за писмени бележки.  

ИЩЕЦЪТ: Поддържам твърдяното от адвоката ми. Ще представя писмени бележки. 

Моля уважаемият съд да ми даде разумен срок, в който да се запозная подробно с 

материалите по делото, за да мога да представя писмени бележки. Моля да ми бъдат 

изпратени копия от представените по делото доказателства от ответника преди м. 

04.2019 г., тъй като са ми необходими за да подготвя писмените си бележки.   

ПРОКУРОРЪТ: Не възразявам да бъдат изпратени на ищеца исканите от него 

материали от делото. Считам исковите молби на ищеца И. Ц. И. за неоснователни и 

моля да постановите решение, с което да ги отхвърлите като неоснователни и 

недоказани по основание и размер. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК! 

ДА СЕ ИЗПРАТЯТ на ищеца копия от писмените доказателства по делото, 

представени от ответника преди м. 04 2019 г., за които съдът не е разпоредил до 

момента изпращането им във вид на копия. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 7–дневен срок от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,48 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


